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=90 km/h da una rampa alta y0 = 3 m e inclinata con un angolo@'= 45°, calcolare:

1. Altezza massima raggiunta. Riesce a superare |'Arco?
2. Ladistanza di atterraggio
3. Il modulo, direzione e verso della sua velocita finale (all’atterraggio)

(Lo stesso Madison nell'impatto col terreno, si lacerd la mano tra pollice e indice e dichiaro che non avrebbe
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A capodanno 2007 lo stuntman Robbie Madison tento di stabilire un nuovo record a Las Vegas cercando di

=90 km/h da una rampa alta y0 = 3 m e inclinata con un angolo@’= 45°, calcolare:

1. Altezza massima raggiunta. Riesce a superare |'Arco?

2. Ladistanza di atterraggio
3. Il modulo, direzione e verso della sua velocita finale (all’atterraggio)

(Lo stesso Madison nell'impatto col terreno, si lacerd la mano tra pollice e indice e dichiaro che non avrebbe

mai ripetuto tale impresa neppure per 10 milioni di dollari)
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Un puma & un predatore esperto in agguati. Durante un salto per raggiungere una preda, la sua velocita }3/
iniziale & pari a 37.6 km/h e la sua inclinazione (rispetto all’asse delle x) & pari a@; 25.05°. Sapendo che si %
stacca da una altezza iniziale pari a yp = 75.5 cm, calcolare: /
a. L’altezza massima raggiunta durante il salto; 7 I
b. Se riuscira a colpire una preda che si trova ad una distanza lungo I'asse x di x,= 10 m (distanza 5/:}
d’atterraggio);
/)=

c. La sua velocita (modulo, direzione e verso) all’atterraggio.

’Krmx = //,'7—5744/
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éAT = 4/045
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1. La sua velocita (modulo, direzione e verso) all’atterraggio.
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